

滨海新区对“沉睡”土地分类施策 把“存量”变“增量”

盘活8宗储备土地 面积近百公顷

本报讯(记者 王睿)连日来,滨海新区探索以临时利用形式盘活储备土地,把“存量”变“增量”。截至目前,滨海新区首批以临时利用形式进行资产盘活的8宗储备土地全面落地,面积约99.08公顷,满足群众停车、买菜、休闲娱乐等需求。

据介绍,滨海新区对多宗短期内无供应计划的储备土地展开“网格化”摸排,了解地块及周边配套、规划情况,对“沉睡”土地分类施策,制定分批次盘活方案。此次从中选取首批8宗储备土地,通过公开方式确定承租单位,成交金额总计969.25万元,盘活方向为临时便民停车场、临时便民菜市场、临时渔业养殖、临时无动力游乐场。

在塘沽洞庭路壹号小区西侧的一块闲置储备土地上,占地面积约2200平方米的临时便民菜市场正在紧张施工。作

为承租单位,滨海新区国成市场管理有限公司副经理史妮平说:“临时便民菜市场建成后,计划开设200个市场摊位,涉及早餐、蔬菜、生鲜、水果等。为配合临时便民菜市场的建设需要,我们还将建设智慧停车场,规划200个普通停车位、30个新能源充电车位,解决周边居民停车难的问题。”

此外,滨海新区还选取汉沽朝阳街北侧储备土地,以临时便民菜市场方式予以盘活,占地面积达6800平方米,项目落成后,可惠及数上街道数万居民。鉴于茶淀街道区域无儿童娱乐设施的情况,滨海新区选取汉沽五经路东侧储备土地,以临时无动力游乐场方式予以盘活,占地面积约1公顷。作为承租单位,滨海新区鼎翼商贸有限公司董事长刘宏滨介绍,该临时无动力游乐场已完成基础建设,安装了彩虹滑道、矩阵魔网、飞天城堡、勇攀高峰等20余项

无动力设备,打造立体复合式儿童活动场景。

“在首批8宗储备土地落地的基础上,第二批14宗储备土地也完成了前期招商策划,近期会陆续投入市场,预计今年开工建设,盘活土地面积约147.2公顷。”滨海新区土地发展中心生态修复部负责人张博说,为推动存量储备土地盘活与扩大社会有效投资协同发力,第二批14宗储备土地盘活方向为临时便民停车场、临时培训办公区、临时便民菜市场等。

记者了解到,滨海新区还将研究储备土地资源利用潜能、模式,以因地制宜为原则,分批次选取适宜盘活的地块,对低效用地、国有无主地、空闲厂房等进行出租盘活,提高土地集约节约利用率;同时,逐一对接意向单位,引导社会资本参与其中,把存量资源转化为优质增量,推动城市实现内涵式发展。

的小罗碰上了有趣的AI智习室,尤其是里面的比赛环节,做题像升级打怪一样有成就感。3个月后,小罗的总分提高了100分左右,考入了理想的高中。

南开大学人工智能学院教授刘杰表示, AI智习室是AI的一个应用场景,能够了解孩子的学习特性。这些学习系统的背后,是一套AI的算法和对应的AI模型,通过学生学习的历史信息,能比较精准地分析孩子学习长板短板、了解其知识漏洞。学科的知识点都是相关联的,比如,一年级的一个知识漏洞可能会导致二年级、三年级一系列的知识漏洞,系统会发现这些漏洞,根据学科体系,追溯到前序的知识点。AI把知识漏洞的链条提炼出来,根据每个学生的情况推荐对应的学习材料,因材施教。AI可以制定一整套学习流程,教学、练习、考试等目标更精准。

同时,专家也指出,上述情况是“AI+教育”的理想型,并不能保证市面上所有AI系统中的算法和模型都能达到理想目标。通过几道题或是短时间的体验,不一定能达到显著的效果。因此,家长选择AI教育应该慎重,了解掌握清楚之后再帮助孩子作出选择。

全国首批城中村改造专项借款落地天津

首单放款0.83亿元

本报讯(记者 胡萌伟)记者从市住房城乡建设委获悉,日前,西青区杨柳青镇、武清区南蔡村镇、北辰区天穆镇3个城中村改造项目,获得国家开发银行天津市分行2024年全国首批城中村改造专项借款首单放款0.83亿元,我市首笔城中村改造专项借款融资成功落地。放款资金主要用于支持征收补偿安置、安置住房建设以及安置住房小区的配套基础设施建设等。

我市将迅速推动落实年度改造计划,通过各个项目的落地实施,有效消除城中村各类安全隐患,改善群众居住条件,高效综合利用土地资源,推动城市高质量发展。

海关查获象牙及玳瑁制品



本报讯(记者 马晓冬)近日,天津海关所属邮局海关在进境邮件中查获象牙和玳瑁制品,两件象牙制品合计毛重164.73克,玳瑁眼镜毛重24.91克。目前,该邮件已被暂扣,等待进一步处置。

邮局海关员近日对一件申报为“个人物品”的进境邮件进行机检查验时,发现图像显示异常,人工开箱后发现,用锡纸包裹的一个翻书杖和一把折扇符合象牙制品特征,另有一副眼镜镜框疑似为玳瑁壳制品。后经天津海关动植物与食品检测中心鉴定,确认上述物品分别为现生象象牙制品、玳瑁甲壳制品,均属于《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录I中列明的濒危物种。其中,玳瑁被列为《国家重点保护野生动物名录》中的一级保护动物。

问,并现场进行演示。通过电子医保凭证等金融产品知识的宣教,为社区群众就医购药提供便利,为全面实现无卡结算的便捷就医方式打好基础。

此外,为响应金融系统打击电信网络诈骗犯罪的工作要求,农行河东第六大道支行切实履责,将防范电信诈骗措施嵌入到各项业务和服务之中。在活动中,农行工作人员温馨提示社区老年居民警惕各类可疑短信、可疑链接,守护好自己的钱袋子,过好幸福年。

文 津轩

AI智习室 更懂你的“老师”

利用AI系统检测孩子知识薄弱点 专家建议家长选择AI教育应先进行了解

■ 本报记者 黄萱

七年级的小贾迎来了“众星捧月”一般的寒假。“我好像找到了一个更懂我的‘老师’,学习也变得简单了。”小贾说,甩掉“学渣”标签,这都是AI(人工智能)智习室的功劳。

AI智习室就是常规的自习室,只不过配备了各种智能教育产品,最早流行于深圳、广州、上海等地,天津的AI智习室是在最近半年才火起来的。

小贾有一个和他成绩差不多的同学,两人每次考试的分数都相差无几,尤其是数学,有时候连扣分点都一样。在AI智习室,小贾和那位同学都用AI系统做了测试,发现虽然两人的扣分点差不多,但知识薄弱点竟然完全不同,“这可能就是平时补漏总也补不上的原因吧。”因为这次测

试,小贾喜欢上了AI智习室,坚持周末到那里学习,成绩还真赶了上来。

根据小贾的描述,记者在河西区围堤道上找到了一家AI智习室。负责人李文慧告诉记者,刚来AI智习室的孩子会用学习机中的AI系统进行测试,哪些知识点掌握得扎实、哪些还不熟悉都能体现出来。“AI系统会精准找到孩子知识的薄弱点,然后根据薄弱点出题、进行视频讲解。如果孩子攻破知识薄弱点,会有积分奖励。”学习成绩的提高并不是李文慧建立AI智习室的初衷,她希望能通过这样有趣的学习方式,让更多的孩子学会自主学习。

小罗今年15岁,上九年级,2023年3月开始接触AI智习室。“那时距离中考还有3个月的时间。”小罗说,之前模拟考试的总分是650分左右,勉强可以上高中。爱玩游戏

新一期一流网络安全学院建设示范项目高校名单公布

天津大学榜上有名

本报讯(记者 姜凝)昨天从天津大学获悉,在中央网信办、教育部评选产生的新一期一流网络安全学院建设示范项目高校名单中,共16所高校入选,天津大学榜上有名。

2017年以来,中央网信办、教育部组织实施一流网络安全学院建设示范项目,截至目前,全国已有90余所高校设立网络安全学院,200余所高校设置网络安全相关专业。

新一期示范项目建设更加突出培养学生科技自立自

做好养老金融大文章 新春健康同行“农”情服务万家

近日,农业银行天津河东第六大道支行联合第六大道陆典庭园社区共同开展老年居民金融知识宣教活动。该行积极响应推动基本公共服务资源向社区下沉的号召,把养老服务融入基层党建工作,结合第六大道社区特点,以党建为引领、社区为依托,社会力量为支撑,扎实推进养老服务,打造人民满意的养老金融特色银行。

在活动中,农行工作人员为社区老年居民详细介绍了电子医保凭证的应用功能、多渠道领取方法等,耐心解答社区老年居民对于电子医保凭证的适用范围、安全性、使用方法等方面疑

问,并现场进行演示。通过电子医保凭证等金融产品知识的宣教,为社区群众就医购药提供便利,为全面实现无卡结算的便捷就医方式打好基础。

此外,为响应金融系统打击电信网络诈骗犯罪的工作要求,农行河东第六大道支行切实履责,将防范电信诈骗措施嵌入到各项业务和服务之中。在活动中,农行工作人员温馨提示社区老年居民警惕各类可疑短信、可疑链接,守护好自己的钱袋子,过好幸福年。

文 津轩

津药达仁堂集团股份有限公司

恭祝全市人民

龙行龍龍龍前程龍龍生活魚魚

龙行龍龍龍前程龍龍生活魚魚

(广告)